
          Αρ. Απόφασης: 219 

 1

 

 

 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 8 
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ  
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε Με Τηλεδιάσκεψη σήμερα την 4η Μαΐου 2020 ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 15:00, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 17408/29-4-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 

του Σώματος, συμμετέχοντος του Δημάρχου Χανίων κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΗΜΑΝΔΗΡΑΚΗ. 
 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Αγγελάκη Ναυσικά, Αλόγλου Αναστάσιος (Τάσος), Αποστολάκη Νίκη, Αποστολάκης Σπυρίδων, Αρχοντάκης Γρηγόριος, 

Αρχοντάκης Νικόλαος, Βαλυράκης Στυλιανός, Βάμβουκας Αναστάσιος, Βαρδάκης Αντώνιος-Ιωάννης, Βλαζάκης Νικόλαος, 

Βουρλάκης Νικόλαος, Γεωργακάκης Γεώργιος, Γιακουμογιαννάκης Μύρων, Γιαννακάκης Ιωάννης, Γούλας Λάμπρος, Δαμιανάκης 

Ευτύχιος, Δρακάκης Πέτρος, Ζερβουδάκη Ελένη, Καλογριδάκης Μιχαήλ, Καραγιαννάκης Εμμανουήλ, Κεμεσίδης Εμμανουήλ, 

Κοκοτσάκης Πέτρος, Κουκουβιτάκης Γεώργιος, Κουρούσης Χαράλαμπος, Κουτράκης Ιωάννης, Λειψάκης Δημήτριος, Λιβάνιος 

Βασίλειος, Λουτσέτης Χαράλαμπος, Μαράκης Ιωάννης, Μιχαηλάκης Στυλιανός, Νικηφοράκης Ιωάννης, Ξανθουδάκης Γεώργιος, 

Παπαδογιάννης Αριστείδης, Πρωτοπαπαδάκης Κωνσταντίνος, Ρίζος Σεραφείμ, Σαρρής Ιωάννης, Σημαντηράκης Ιωάννης, 

Σπυριδάκης Ιωάννης, Σφυράκης Ιωάννης, Τελεμένης Βαϊτσης (Βάνος), Τζίκας Θεόδωρος, Τσαπάκος Γεώργιος, Τσουπάκης 

Μιχαήλ, Φραγκάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), Φραγκάκης Ιωάννης, Χαζιράκης Νικόλαος, Χατζάκης Ιωάννης, Χατζηδάκη - 

Μιχαηλάκη Χρυσή, Ψαρουδάκης Νεκτάριος. 
Δεν συμμετείχαν οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Δρακάκης Πέτρος, Κοκοτσάκης Πέτρος, Τζίκας Θεόδωρος.  

Συμμετείχαν οι υπόλοιποι 45 Δημοτικοί Σύμβουλοι. 
Συμμετείχε και η γραμματέας - πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη .  
Από τους Προέδρους των Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, συμμετείχαν οι κ.κ. Αγ.Μαρίνας Σοϊλεντάκης Αριστείδης, 

Δαράτσου Τσισμενάκης Κωνσταντίνος, Περιβολίων Μιχαηλίδης Πέτρος και Χανίων Αλευράκης Κωνσταντίνος.  
Οι παραπάνω Πρόεδροι ψήφισαν θετικά για τα θέματα που τους αφορούν. 

Αποχώρησαν από τη τηλεδιάσκεψη οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι: Πριν τη συζήτηση της 179/2020 απόφασης ο κ. Καραγιαννάκης 

Εμμανουήλ, μετά τη λήψη της 181/2020 ο κ. Βάμβουκας Αναστάσιος και μετά τη λήψη της 188/2020 ο κ. Ρίζος Σεραφείμ.  

Ο κ. Ρίζος Σεραφείμ επανήλθε μετά τη λήψη της 200/2020. 

................................................................................................................................................................. 
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Στη συνέχεια εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα τα ακόλουθα υπ’ αριθμ. α) 4170/13-2-2020 και β) 

15961/23-4-2020 έγγραφα της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που αφορούν Διόρθωση ασυμφωνιών 

ανάμεσα στις λεκτικές περιγραφές και τις γραφικές απεικονίσεις σημείων των ορίων του οικισμού 

Γαλατά (Γειτονιά Α) Δ.Ε. Νέας Κυδωνίας Δ. Χανίων  και έχουν ως εξής:  

       Α) Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 14/2020 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με θέμα: 

«ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΗΣ ΑΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗ ΛΕΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΟΜΑΡΧΗ 

ΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ 18 ΚΑΙ 19 ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΓΑΛΑΤΑΣ (ΓΕΙΤΟΝΙΑ Α) Δ.Ε. ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ Δ. ΧΑΝΙΩΝ» και σας παρακαλούμε για την λήψη της 

σχετικής απόφασης από το συμβούλιο σας. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της 1ης συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Χανίων 
 

ΘΕΜΑ: ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΗΣ ΑΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗ ΛΕΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 

ΝΟΜΑΡΧΗ ΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ 18 ΚΑΙ 19 ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΤΟΥ 

ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΑΣ (ΓΕΙΤΟΝΙΑ Α) Δ.Ε. ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ Δ. ΧΑΝΙΩΝ 

 
Στα Χανιά, σήμερα 12 Φεβρουαρίου  2020  ημέρα  Τετάρτη και ώρα  09.00 η  Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
συνήλθε σε  τακτική  συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 5667/07-02-2020  
πρόσκληση του προέδρου  που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους δημοτικούς 
συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 
4555/2018 και τροποποιήθηκε με την παρ. 3 του άρθρου 2 του Ν. 4623/2019. 
     Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δηλαδή σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (09) 
μέλη, απόντων   του  Σημαντηράκη Ιωάννη του  Κουκουβιτάκη Γεωργίου  και του Βαλυράκη Στυλιανού , ο 
οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος  Κουτράκη Ιωάννη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                           ΑΠΟΝΤΕΣ 

    Νικόλαος Χαζιράκης     Πρόεδρος                                                                          

Αντώνιος-Ιωάννης Βαρδάκης                                             Στυλιανός Βαλυράκης                                     

Ιωάννης Γιαννακάκης                                                          Γεώργιος Κουκουβιτάκης                                                                                                        

    Ιωάννης Κουτράκης                                                            Ιωάννης Σημαντηράκης            

    Ιωάννης Νικηφοράκης     

    Θεόδωρος Τζίκας  

    Μιχαήλ Τσουπάκης 

    Νεκτάριος Ψαρουδάκης 

    Ναυσικά Αγγελάκη 
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Από τους Προέδρους των Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, ήταν παρόν ο κ. Σχοινάς Μιχαήλ  
(κοινότητας Μουρνιών). 
 
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την  γραμματέα κ. Αννα Ζερβουδάκη  υπάλληλο Δήμου Χανίων. 
 
 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής, τo εντός ημερήσιας διάταξης, υπ' αριθμ. 4170/30-
01-2020  διαβιβαστικό της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης Τμ. Πολ/κών Εφαρμογών   που έχει ως εξής: 
 Σας διαβιβάζουμε  την με αριθμό 18/2019  απόφαση της Επιτροπής Πολεοδομικών Θεμάτων Δήμου 
Χανίων και παρακαλούμε για έκδοση σχετικής απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής η οποία θα 
διαβιβασθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να εκδοθεί σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Αριθμ. Αποφ. 18  /2019 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ                                                                                                                  
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της    4ης συνεδρίασης της Επιτροπής Πολεοδομικών Θεμάτων 

του Δήμου Χανίων 
       3ο Θέμα: Εισήγηση της Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου Χανίων για έκδοση απόφασης από το Δημοτικό 
Συμβούλιο σχετικά με τη διόρθωση της ασυμφωνίας ανάμεσα στη λεκτική περιγραφή στην απόφαση 
Νομάρχη Χανίων και τη γραφική απεικόνιση των σημείων 18 και 19 του ορίου του οικισμού Γαλατάς 
(γειτονιά Α) Δ.Ε. Νέας Κυδωνίας Δ. Χανίων.. 

 
Στη Σούδα Χανίων, σήμερα  17 Δεκεμβρίου,  ημέρα Τρίτη και ώρα  9:00 π.μ, η  Επιτροπή Πολεοδομικών 
Θεμάτων συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης επί της οδού 25ης Μαρτίου 87, 
ύστερα από την από     πρόσκληση του προέδρου που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε σύμφωνα με το άρθρο 
70 του Ν.3852/2010. 
Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο δεκατριών μελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω 8 (οκτώ) μέλη: 

                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Κοκκινάκη Ελευθερία,  υπάλληλο Υπηρεσίας Δόμησης  Δήμου Χανίων. 

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής την εντός ημερήσιας διάταξης εισήγηση της Δ/νσης Υπηρεσίας 

Δόμησης  Δήμου Χανίων, η οποία έχει ως εξής: 

     Έχοντας υπόψη: 

1. Τη με αρ. πρωτ. 4531/3-7-2019 αίτηση του κ. Λουτσέτη Χαράλαμπου περί διόρθωσης των σημείων 18 

και 19 του ορίου του οικισμού Γαλατά (γειτονιά Α). 

2. Τη με αρ. αρ. 4294/26-6-86 ΦΕΚ813Δ’/12-9-86 Απόφαση Νομάρχη Χανίων περί «Κατηγοριοποίηση και 

καθορισμός ορίων και όρων και περιορισμών δόμησης στους οικισμούς Γαλατάς .... του Ν. Χανίων», 

καθώς και το συνημμένο χάρτη στον οποίο το σημείο 18 καθορίζεται ως “οικία Παπαγιαννάκη” και το 19 

ως “Σημείο του δρόμου προς Αγ. Θεοδώρους που ορίζεται από το σημείο 18 κάθετα προς το δρόμο 

αυτό”.   

3. Το με αρ. 9407_1 απόσπασμα χάρτη της Γ.Υ.Σ. κλίμακας 1:5000. 

4. Το με αρ. 496_927 ορθοφωτοχάρτη του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης. 

5. Τον από 1985 χάρτη τοπογραφικής μελέτης περιοχών οικιστικής ανάπτυξης. 

6. Την από Αύγουστο 1983 αεροφωτογραφία της υπόψη περιοχής, στην οποία φαίνεται η οικία 

Παπαγιαννάκη.   

7. Τις  Ο.Α.με αρ. 887/88 και 229/97 του Παπαγιαννάκη Αντωνίου. 

8. Το με αρ.10667/13-8-2019 έγγραφο του κτηματολογικού γραφείου Ελ. Βενιζέλου αρ.πρωτ. ΥΔΟΜ 

6475/2-10-19 

9. Την αυτοψία που διενήργησε η Υπηρεσία μας. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Χαζιράκης Νικόλαος Πρόεδρος Κοκολάκης Μιχαήλ 
2.Λακιωτάκη Αλεξία  Μαράκης Ιωάννης 
3.Μελάκη Ιωάννα  Πιαγκαλάκης Γεώργιος 
4.Μπιτσάκη Δανάη                                                              Παπαδάκης Γεώργιος 
5.Αρετάκης Ευγένιος                                                     
6.Μυντιλάκης Γεώργιος   
7.Μπροκαλάκης Κωνσταντίνος   
8.Χατζηδάκης Κωνσταντίνος   
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10. Το γεγονός ότι η υπόψη περιοχή σύμφωνα με την ανάρτηση των δασικών χαρτών, δε διέπεται από τις 

διατάξεις της δασικής νομοθεσίας. 

11. Την από Ιούνιο 2019 Τεχνική έκθεση του πολιτικού μηχ/κου Λουτσέτη Χαράλαμπου.   

12. Το από Ιούνιο 2019 τοπογραφικό σκαρίφημα που κλίμακας 1:1000, που συντάχθηκε με ευθύνη του 

πολιτικού μηχ/κου Λουτσέτη Χαράλαμπου. 

13. Το γεγονός ότι το σημείο 18, οικία Παπαγιαννάκη, έχει σημειωθεί σκαριφηματικά σε λάθος θέση στο 

χάρτη του οικισμού, βορειότερα της ορθής. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να σημειώνεται σε λάθος θέση 

και το σημείο 19, το οποίο προσδιορίζεται συναρτήσει του 18. 

14. Το γεγονός ότι τα σημεία 16: “Οικία Κουράκη Δημητρίου” και 20: “Σημείο διασταύρωσης του δρόμου 

προς Αγ. Θεοδώρους με αγροτικό δρόμο δυτικά, στο σημείο 20 φθάνουμε από το 19 ακολουθώντας το 

δρόμο προς Αγ. Θεοδώρους” σημειώνονται στη σωστή τους θέση στο διάγραμμα του οικισμού.    

15. Το γεγονός ότι το σημείο 18 αποτελεί όριο και του συνεκτικού τμήματος του οικισμού το οποίο επίσης 

διορθώνεται. 

16. Το γεγονός ότι το σημείο 18 μετονομάζεται σε 18α και 18β προσδιορίζοντας τη νοτιοδυτική πλευρά του 

κτίσματος Παπαγιαννάκη. 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ 

τη διόρθωση της ασυμφωνίας μεταξύ της λεκτικής περιγραφής και της γραφικής απεικόνισης των σημείων 
18 (18α και 18β) και 19 στο χάρτη του οικισμού Γαλατάς Δ.Ε. Νέας Κυδωνίας Δ. Χανίων και τη μετακίνησή 
τους στη σωστή τους θέση. 
Μετά την ανάγνωση της παραπάνω εισήγησης και αφού έγινε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Αφού έλαβε υπόψη της το άρθρο 70 του Ν. 3852/10 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

και εισηγείται προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
τη διόρθωση της ασυμφωνίας μεταξύ της λεκτικής περιγραφής και της γραφικής απεικόνισης των σημείων 
18 (18α και 18β) και 19 στο χάρτη του οικισμού Γαλατάς Δ.Ε. Νέας Κυδωνίας Δ. Χανίων και τη μετακίνησή 
τους στη σωστή τους θέση. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  18/2019 

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Αφού έλαβε υπόψη της τα άρθρα 73 του Ν. 3852/10 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Τη διόρθωση της ασυμφωνίας μεταξύ της λεκτικής περιγραφής και της γραφικής απεικόνισης των σημείων 
18 (18α και 18β) και 19 στο χάρτη του οικισμού Γαλατάς Δ.Ε. Νέας Κυδωνίας Δ. Χανίων και τη μετακίνησή 
τους στη σωστή τους θέση, όπως αναλυτικά   φαίνονται στο από 9-10-2019 τοπογραφικό σκαρίφημα   του 
Λουτσέτη Χαράλαμπου Πολιτικού  Μηχανικού. 
 
  Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  14/2020             
 

Β) Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 40/2020 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με θέμα: 
«ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΗΣ ΑΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΑΝΑΜΕΣΑ 
ΣΤΗΝ ΛΕΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΟΜΑΡΧΗ ΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ (Ξ) ΤΟΥ ΣΥΝΕΚΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΑΣ (ΓΕΙΤΟΝΙΑ 

Α) Δ.Ε. ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ» και σας παρακαλούμε για την λήψη της σχετικής απόφασης 
από το συμβούλιο σας. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της 3ης συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Χανίων 

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΗΣ ΑΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 
ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΛΕΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΟΜΑΡΧΗ ΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΡΑΦΙΚΗ 
ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ (Ξ) ΤΟΥ ΣΥΝΕΚΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΓΑΛΑΤΑΣ (ΓΕΙΤΟΝΙΑ Α) Δ.Ε. ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ   
 (3/2020 Αποφ. Επιτροπής Πολεοδομικών Θεμάτων) 

 
Στα Χανιά, σήμερα την 22η Απριλίου 2020, ημέρα Τετάρτη  και από ώρα 8:30 π.μ. έως 12:00, διεξήχθη 
τακτική δια περιφοράς συνεδρίαση της  Επιτροπής ποιότητας Ζωής  (σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 
του άρθρου 67 Ν. 3852/2010, άρθρου 10 παρ. 1 ΠΝΠ ΦΕΚ 55Α’/11-03-2020, αρ. πρωτ. 18318/13-03-2020 
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εγγράφου Υπουργείου Εσωτερικών και αρ. 40/20930/31-03-2020 Εγκυκλίου Υπ. Εσωτερικών), ύστερα 

από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 16318/16-04-2020 πρόσκληση που δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό 
στους δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 και τροποποιήθηκε με την παρ. 3 του άρθρου 2 του Ν. 4623/2019.  
     Ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα έντεκα (11) μέλη της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ήταν: 

         ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ                                                           ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 
    Νικόλαος Χαζιράκης     Πρόεδρος                                                                          
    Αντώνιος-Ιωάννης Βαρδάκης                                                 Σημαντηράκη Ιωάννη                        
    Στυλιανός Βαλυράκης                                                             Αγγελάκη Ναυσικά  
    Ιωάννης Νικηφοράκης                                                        Κουκουβιτάκη Γεωργίου 
    Γιαννακάκης Ιωάννης                                                     Τζίκα Θεοδώρου 
   Μιχαήλ Τσουπάκης                                                                 Ψαρουδάκης Νεκτάριος  
 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Γραμματέας της Επιτροπής Αννα Ζερβουδάκη , υπάλληλος του Δήμου, 
για την τήρηση των πρακτικών. 
Από τους Προέδρους των Κοινοτήτων, οι οποίοι είχαν όλοι κληθεί, δεν συμμετείχε κανείς. 
Διαπιστώθηκε η απαρτία καθώς από το σύνολο των έντεκα (11) μελών συμμετείχαν έξι  (6) μέλη,  
 
Τέθηκε υπόψη της επιτροπής  η, εντός ημερήσιας διάταξης, το. υπ' αριθμ15961/13-04-2020 διαβιβαστικό 
της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης -Επιτροπής Πολεοδομικών Θεμάτων    που έχει ως εξής: 
 Σας διαβιβάζουμε  την με αριθμό 3/2020  απόφαση της Επιτροπής Πολεοδομικών Θεμάτων Δήμου 
Χανίων και παρακαλούμε για έκδοση σχετικής απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής η οποία θα 
διαβιβασθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να εκδοθεί σχετική απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου.  
Σας διαβιβάζουμε  την με αριθμό 3/2020  απόφαση της Επιτροπής Πολεοδομικών Θεμάτων Δήμου Χανίων 
και παρακαλούμε για έκδοση σχετικής απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής η οποία θα διαβιβασθεί 
στο Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου να εκδοθεί σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Αριθμ. Αποφ. 3/2020 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ                                                                                                                  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της   2ης  συνεδρίασης της Επιτροπής Πολεοδομικών Θεμάτων του Δήμου Χανίων 

 
Στη Σούδα Χανίων, σήμερα  9 Απριλίου ημέρα Παρασκευή και ώρα  από 9:00 π.μ, έως 14.00 μ.μ. η  
Επιτροπή Πολεοδομικών Θεμάτων συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση δια περιφοράς, (ΠΝΠ ΦΕΚ 55Α’/11-03-
2020, αρ. πρωτ. 18318/13-03-2020 εγγράφου Υπουργείου Εσωτερικών και αρ. 40/20930/31-03-2020 
Εγκυκλίου Υπ. Εσωτερικών) ύστερα από την με αρ. πρωτ. 15595/8-4-2020 πρόσκληση του προέδρου που 
δημοσιεύθηκε και εστάλη σύμφωνα με το άρθρο 70 του Ν.3852/2010. 
Ο Πρόεδρος  διαπίστωσε τη νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο δεκατριών μελών συμμετείχαν τα 
παρακάτω 8 (οκτώ) μέλη: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Χαζιράκης Νικόλαος Πρόεδρος Μπροκαλάκης Κων/νος 

Λακιωτάκη Αλεξία Κοκολάκης Μιχαήλ 

Μελάκη Ιωάννα Παπαδάκης Γεώργιος  

Μαράκης Ιωάννης Αρετάκης Ευγένιος 

Μπιτσάκη Δανάη   

Χατζηδάκης Κωνσταντίνος                         

Μυντιλάκης Γεώργιος 

Πιαγκαλάκης Γεώργιος 

 

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Κοκκινάκη Ελευθερία υπάλληλο της Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου 

Χανίων. Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής την εντός ημερήσιας διάταξης εισήγηση της Υπηρεσίας 

Δόμησης του  Δήμου Χανίων, η οποία έχει ως εξής: 

      Έχοντας υπόψη: 

1. Την με αριθμό 4531/9-10-2019 εισήγηση της Υπηρεσίας μας προς την Επιτροπή σας για την διόρθωση 

της ασυμφωνίας ανάμεσα στην λεκτική περιγραφή στην Απόφαση Νομάρχη Χανίων και την απεικόνιση 

των σημείων 18 και 19 τοθ ορίου του οικισμού Γαλατάς  Δ. Χανίων.  
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2. Τη με αρ. πρωτ. 580/9-1-2020 αίτηση κ. Λουτσέτη Χαράλαμπου περί διόρθωσης του σημείου (ξ) του 

συνεκτικού τμήματος του ορίου του οικισμού Γαλατά (γειτονιά Α) . 

3. Τη με αριθμ. πρωτ. 4294/26-6-89 ΦΕΚ813Δ’/12-9-86 Απόφαση Νομάρχη Χανίων περί 

«κατηγοριοποίηση και καθορισμός ορίων και όρων και περιορισμών δόμησης στους οικισμούς Γαλατάς 

του Ν. Χανίων, καθώς και το συνημμένο χάρτη στο οποίο το σημείο ξ καθορίζεται ως «οικία Φιλιππάκη 

Νικόλ». 

4. Το με αρ. 9407_Ι απόσπασμα χάρτη της ΓΥΣ κλίμακας 1:500. 

5. To 496_927 ορθοφωτοχάρτη του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης.  

6. Τον από 1985 χάρτη τοπογραφικής μελέτης περιοχών οικιστικής ανάπτυξης. 

7. Την από Αύγουστο 1983 αεροφωτογραφία της υπόψη περιοχής, στην οποία φαίνεται η οικία 

Φιλιππάκη.  

8. Το με αρ. 10667/13-8-2019 έγγραφο του κτηματολογικού γραφείου Ελ. Βενιζέλου (αρ. πρωτ. Υ.ΔΟΜ. 

6475/2-10-2019) 

9. Την αυτοψία που διενήργησε η Υπηρεσία μας. 

10. Το γεγονός ότι η Υπόψη περιοχή σύμφωνα με την ανάρτηση των δασικών χαρτών δε διέπεται από τις 

διατάξεις της δασικής νομοθεσίας. 

11. Την από Δεκέμβριο 2019 Τεχνική έκθεση του  πολιτικού μηχανικού Λουτσέτη Χαράλαμπου. 

12. Το από Δεκέμβριο 2019 τοπογραφικό σκαρίφημα κλίμακας 1:1000 που συντάχθηκε με ευθύνη του 

πολιτικού μηχανικού Λουτσέτη Χαράλαμπου. 

13. Το γεγονός ότι το σημείο ξ, οικία Φιλιππάκη έχει σημειωθεί σκαριφηματικά σε λάθος θέση στο χάρτη 

του οικισμού, βορειότερα της ορθής. 

14. Το γεγονός ότι το επόμενο σημείο Ο του συνεκτικού Τμήματος « οικία Μιγλάκη Νικόλ.» σημειώνεται 

στη σωστή του θέση στο χάρτη του οικισμού. 

15. Το γεγονός ότι για το σημείο 18 που αποτελεί όριο και του συνεκτικού τμήματος του οικισμού, η 

Υπηρεσία μας έχει εισηγηθεί με το σχετικό (1) στην επιτροπή σας. 

16. Το γεγονός ότι προσθέτουμε το σημείο 18γ τη βορειοδυτική γωνία της οικίας Παπαγιαννάκη ώστε να 

αποτυπωθεί ορθότερα το όριο του συνεκτικού Τμήματος. 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ 
τη διόρθωση της ασυμφωνίας μεταξύ της λεκτικής περιγραφής και της γραφικής απεικόνισης του σημείου ξ 
στο χάρτη του οικισμού Γαλατάς Δ.Ε. Νέας Κυδωνίας Δ. Χανίων και την μετακίνηση του στην σωστή θέση 
του θέση, όπως επίσης και το προσδιορισμό του σημείου 18γ ήτοι : 
 

 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Αφού έλαβε υπόψη της το άρθρο 70 του Ν. 3852/10 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

και εισηγείται προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

τη διόρθωση της ασυμφωνίας μεταξύ της λεκτικής περιγραφής και της γραφικής απεικόνισης του σημείου ξ 

στο χάρτη του οικισμού Γαλατάς Δ.Ε. Νέας Κυδωνίας Δ. Χανίων και την μετακίνηση του στην σωστή θέση 

του , όπως επίσης και το προσδιορισμό του σημείου 18γ.  

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  3/2020 
Κατόπιν των ανωτέρω και αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Αφού έλαβε υπόψη της τα άρθρα 73 του Ν. 3852/10 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

ΚΑΙ ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Τη διόρθωση της ασυμφωνίας μεταξύ της λεκτικής περιγραφής και της γραφικής απεικόνισης του σημείου 
ξ, όπως αναφέρεται στην με  αρ. πρωτ .4294/26-6-89 ΦΕΚ813Δ’ /12-9-86 Απόφαση Νομάρχη Χανίων περί 
«Κατηγοριοποίηση και καθορισμός ορίων, όρων και περιορισμών δόμησης στους οικισμούς Γαλατάς του 
Ν. Χανίων», σύμφωνα με την οποία το σημείο  ξ  καθορίζεται ως «οικία Φιλιππάκη Νικόλ». 
Ως εκ τούτου, τη μετακίνηση του σημείου ξ στην σωστή του θέση, όπως επίσης και το προσδιορισμό του 
σημείου 18γ, ήτοι: 
 

 
 
         Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό   40/2020                                
 Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
1) Τη διόρθωση της ασυμφωνίας μεταξύ της λεκτικής περιγραφής και της γραφικής απεικόνισης των 
σημείων 18 (18α και 18β) και 19 στο χάρτη του οικισμού Γαλατάς Δ.Ε. Νέας Κυδωνίας Δ. Χανίων και τη 
μετακίνησή τους στη σωστή τους θέση, όπως αναλυτικά   φαίνονται στο από 9-10-2019 τοπογραφικό 
σκαρίφημα   του Λουτσέτη Χαράλαμπου Πολιτικού  Μηχανικού. 
 
2) Τη διόρθωση της ασυμφωνίας μεταξύ της λεκτικής περιγραφής και της γραφικής απεικόνισης του 
σημείου ξ, όπως αναφέρεται στην με  αρ. πρωτ .4294/26-6-89 ΦΕΚ813Δ’ /12-9-86 Απόφαση Νομάρχη 
Χανίων περί «Κατηγοριοποίηση και καθορισμός ορίων, όρων και περιορισμών δόμησης στους οικισμούς 
Γαλατάς του Ν. Χανίων», σύμφωνα με την οποία το σημείο  ξ  καθορίζεται ως «οικία Φιλιππάκη Νικόλ». 
Ως εκ τούτου, τη μετακίνηση του σημείου ξ στην σωστή του θέση, όπως επίσης και το προσδιορισμό του 
σημείου 18γ, ήτοι: 
 

 

 
Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο. 
 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ  ΓΙΑΚΟΥΜΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ 

            ΤΑ ΜΕΛΗ  
1. ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΝΑΥΣΙΚΑ  17. ΚΑΛΟΓΡΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 33. ΡΙΖΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ  
2. ΑΛΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  18. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 34. ΣΑΡΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
3. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΝΙΚΗ 19. ΚΕΜΕΣΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 35. ΣΗΜΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

4. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 20. ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 36. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

5. ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 21. ΚΟΥΚΟΥΒΙΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 37. ΣΦΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

6. ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 22. ΚΟΥΡΟΥΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 38. ΤΕΛΕΜΕΝΗΣ ΒΑΙΤΣΗΣ 

7. ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 23. ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 39. ΤΖΙΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  
8. ΒΑΜΒΟΥΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 24. ΛΕΙΨΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 40. ΤΣΑΠΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
9. ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ 25. ΛΙΒΑΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 41. ΤΣΟΥΠΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  
10. ΒΛΑΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 26. ΛΟΥΤΣΕΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 42. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
11. ΒΟΥΡΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 27. ΜΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 43. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
12. ΓΕΩΡΓΑΚΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ            28. ΜΙΧΑΗΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 44. ΧΑΖΙΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
13. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ           29. ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 45. ΧΑΤΖΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 
14. ΓΟΥΛΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ           30. ΞΑΝΘΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 46. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ-ΜΙΧΑΗΛΑΚΗ ΧΡΥΣΗ  
15. ΔΡΑΚΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ           31. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ  47. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 
16. ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ           32. ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   

 

Ακριβές αντίγραφο 

Η  Γραμματέας 
 

Δρακακάκη Γεωργία 
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